



14 февраля 2019 года в интернате МОУ Школа с.Харсаим для воспитанников состоялся праздник «День Святого Валентина».

Празднование Дня Святого Валентина становится традицией. Ребята с нетерпением ждут этот праздник, изготавливают своими руками или покупают готовые «Валентинки» - открытки с изображением сердечка. Все ребята, через специально организованную почту, посылают «Валентинки» не только друзьям и одноклассникам, но и воспитателям, участвуют в конкурсах и викторинах. В итоге веселое и доброе настроение на всех лицах...

Однако знания школьников об этом празднике ограничены, а ведь он имеет давние традиции. Его отмечают с давних пор в Америке, Европе, а с недавних пор уже и в России.

Цель нашего мероприятия - приобщение детей к традициям мировой культуры, знакомство с обычаями, легендами празднования, популярного среди молодежи, торжества, сплочение коллектива и развитие творческих способностей воспитанников. Задача педагога максимально интересно, эмоционально и информационно-доступно рассказать об истории возникновения и традициях проведения Дня Святого Валентина, дня любви и дружбы (он также является праздником добра и вежливости).

Организованное мероприятие, посвященное Дню Святого Валентина, создало особую атмосферу, пронизанную духом творчества и созидания. В результате, воспитанники получили положительный эмоциональный настрой, мы объяснили ребятам как правильно любить и уважать своих близких, окружающий мир в целом, как быть добрее и терпимее...

Воспитатель: Атаманова Е.А.





